

加了微信好友,银行卡被盗5000元

省公安厅发布利用微信窃取个人信息犯罪预警

星报讯(记者 王涛) 省公安厅经侦总队日前发布预警信息,当前微信的应用较为广泛,一些犯罪分子也盯上了这一点,利用微信窃取对方个人信息进行犯罪。最为“高明”的,甚至能够通过微信窃取与手机号码关联的银行卡账号信息,破解密码诈骗。

方式一:手机关联作案

蚌埠黄某在网上做淘宝生意时,有一个叫“苦海无涯”的买家联系其要购买一种厨房用品,生意成交后,对方要求加其为微信好友,黄某见买家买东西很爽快就加了对方。

一星期后,黄某突然发现,其支付宝绑定的银行卡上少了5000元。

经调查,由于微信推荐使用手机号进行注册,而大多数手机号又绑定了支付宝和银行卡,不法分子由此获取了与手机号码关联的银行卡账号信息,破解密码,窃取了银行卡上的资金。

方式二:“抽奖”诈骗

近期,不法分子在网上通过微博宣称只需“关注+转发”其微博,就有抽奖名额,但先得付10元运费。

在公布了几个中奖账号之后,不法分子声称微博每天只能抽取6个中奖者,微博抽奖系统出现了问题,只能通过微信抽奖,要求受害人加其微信,称其已中奖,要求受害人将奖品运费直接转账至支付宝账号,骗取受害人运费。

虽然一个人的运费仅10元,但是受害人数庞大,累加起来涉案金额巨大。

方式三:冒充微信助手

该作案手段是不法分子在微信上设置微信官方头像,名字设置为“微信助手”。

犯罪分子会以官方微信助手的名义,给好友列表发送微信,称其账户存在安全问题,要求受害人回复微信密码进行安全验证,并询问受害人个人信息,从而骗取受害人的微信密码、支付宝安全信息,以骗取钱财。

警方提示:微信用户不要随便添加陌生人,在网上进行交易时一定要提高警惕,在确认各项程序均无异正常时再进行交易。对自己的银行卡、淘宝支付卡要经常更换全系数较高的密码,并分别使用不同的密码。



在滁州市区古马路口有一个修车摊位,与其他摊位不同的是,上面多了硬笔字帖、钢笔和练字本。这个修车摊位的主人叫胡传刚,只有初中文化的他却对中国书法情有独钟。正是这种痴迷,让他坚持练习书法近二十载,一年就要写近两千页的硬笔字。在今年举办的“美好新滁城”硬笔书法大赛成人组中,他还拿到了三等奖。
王琼 记者 胡昊 文/图

今后安庆打的“划卡”闪付

星报讯(记者 王汝华 张华玮) 水、电、气、有线电视、手机、公交、出租缴费等,一张卡搞定!昨日,由安庆市人民政府主办、安庆市政府金融办、人民银行安庆市中心支行和中国银联安徽分公司共同承办、各参与首发银行共同协办的“安庆城市卡”首发仪式在安庆举行,安庆成为我省唯一一个做到出租车挥卡支付的城市。

下月底到宿州欣赏灵璧石

星报讯(记者 董艳芬) 观灵璧奇石、看民俗表演、感受皖北淮河风韵。记者昨日获悉,9月28日~10月7日,“2013中国(宿州)皖北文化旅游博览交易会”将在宿州文博世界城举行,届时,省城广大市民可去一睹“天下第一石”的风采。此外,组委会特邀国内鉴宝专家与省内文博专家组成鉴宝团,现场提供免费鉴宝服务。

徽派古建筑群“移居”滁州

星报讯(陈义山 记者 胡昊) 丞相府、古祠堂、小姐楼……这些在皖南古徽州才能见到的古建筑,如今却在皖东滁州市大柳镇安家落户。记者日前获悉,截至8月中旬,投巨资打造的首期“皖南人家古民居”复制工程已基本结束,目前正在精雕细琢中,预计国庆前夕就可投入使用。

女子持刀砍死婚外情丈夫

星报讯(吴彬 记者 刘海泉) 8月15日凌晨,铜陵县顺安镇女子陈某某因不堪忍受丈夫有婚外情,持菜刀将丈夫徐某砍死。陈某某和徐某某结婚已经十几年,去年下半年,陈某某发现丈夫有了外遇,但为了家庭,她选择了沉默。8月14日晚,徐某某回家后拒绝上床,在地上就睡了。陈某某越想越气,约两个小时后痛下杀手,徐某某送到医院抢救无效死亡。

六旬教师猥亵多名幼女

星报讯(陈菲 记者 曹开发) 近日,宣城中院二审审结一起猥亵儿童案,裁定维持一审法院对其判处有期徒刑三年六个月的判决。2012年10月至11月期间,程某某利用在绩溪县家朋乡霞水村教学点教学之机,多次在教室讲台等处,用手抚摸女学生方某某、程某、胡某(均为5岁)私处。一审法院以程某某行为构成猥亵儿童罪,判处其有期徒刑三年六个月。

我省九所中学暑期违规补课被警告

六个市、县教育局同时被通报批评

星报讯(记者 桑红青) 昨日,省教育厅对暗访到的几起违规办学问题进行了通报,池州一中、太和中学等九所中学被黄牌警告,全省通报批评。

据介绍,今年7月,省教育厅先后对合肥市、阜阳市、亳州市、池州市、安庆市等市中小学暑期办班、补课等情况进行了暗访。

其中,利辛一中虽然因考试占用上课时间并报告教育局同意,但时值高温酷暑,并且大面积补课,对利辛一中补课给予黄牌警告,通报批评。利辛五中

属于义务教育阶段民办学校,其补课行为违反了《安徽省实施<中华人民共和国义务教育法>办法》,特提出黄牌警告,通报批评。

天长市关塘中学顶风违规补课,提出黄牌警告,通报批评。

太和中学、太和八中、太和一中、利辛高级中学、利辛一中利用示范高中资源办补习班,予以黄牌警告,通报批评。

池州一中为省示范高中,在暑期高温时间为培训机构提供培训场所,实施收费办班培训,提出黄牌警告,通报批

评。青阳中学暑期组织学生培训辅导,提出黄牌警告,通报批评。

省教育厅对太和县教育局、青阳县教育局、天长市教育局以及池州市教育局、阜阳市教育局、亳州市教育局提出通报批评,并责令对本地中小学校规范办学行为情况进行一次全面整治,对本次检查发现问题的学校实施整改,对校长提出处理意见。

如处理不及时不到位,示范高中将取消示范称号,同时取消相关教育主管部门2013年度各类评先评优资格。

《得知包里有四万元后,“好心”的哥关机了》追踪

医院下发病重通知书,司机仍未出现



星报讯(韩虎 记者 曾梅 任杰) 8月18日下午,亳州男子张峰打车接重病岳父去医院。到医院后,他发现装有4万元现金的包忘在出租车上。司机最初答应送回,当家人打第3遍电话催促并表示“包内有4万元救命钱”后,司机手机关机(本报昨日重点报道)。昨日上午,医院给谭晶铎老

人下发病重通知书,但那位司机依然杳无音信。

昨天上午,记者再次赶到亳州华佗中医院,据谭晶铎老人的主治医师崔医生介绍,老人于19日晚上发作阵发性心房纤颤、脑梗塞,医院在昨天早上给谭晶铎老人下发病重通知书。“谭晶铎老人的病情属于慢性病,四万块钱对于治疗疾病极其重要。”崔医生说。据了解,谭晶铎老人的老伴因情绪不稳也住进了这家医院。

昨日下午3时许,记者赶到亳州市出租车管理办公室,记者向工作人员介绍情况后,一位李姓工作人员随即在亳州市所有出租车车主信息库里查询,结果没有查询到相关的号码记录。“亳州市区共有251辆长安羚羊牌出租车。”该工作人员介绍,随后,他们又联系了亳州市区7家出租车公司,让他们根据公司自有的驾驶员信息库查询进行反馈。截至记者发稿时,这名出租车司机依然没有出现。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 高级星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hflyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599